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5. (20 Paduot) () Na unohoyiatei 1 pornoyewrtpia Mx (t) := E(etX) av n X axoroudsi tny exdetixs
xotavour ye mapdpeteo A o towd ¢ € R eivan  Mx (t) renepacuévn?
(B) Howég ano g ouvaptrioesg
4/(2—t) ywte (—oo,2), 5. Yt t € (—o00,2),
Hl(f) s f( ) i ( ) Hz(?‘) o (2—1)(3—¢ i ( )
00 Yt t € [2,00), 00 Y t € [2,00),
Hj(t) :==cost yixxdde t € R
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Oépa 4.(25 Boduof) Eotw X doocpith tuyeio uetafint] ue un apwnmixéc axéponee tipée o nja-
VOYEVYVITELY

(5 Bl %&'“—U + et

v xdie t € R, 6nov ¢ ebvan o atadegd. No unohoyiotobv:
(o) H tpo) tou c.
(£) O E(X),V(X).
(v) H mdavoyevvitpo e 24‘{.\
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Oc¢pa 3. H {imom X evag gogudxou xatd tn Sdpxeiol evos €toug evan ouveyric Tuyaia
HETUANTY ue ouardpopor xatavopr, oto ddotrpa (0,2). H ougpaxeuti etapela 0éher va
TopuoxeLdoEL oty apyt| Tou €toug mocotnta 3 € (0,2) tou guppdxou. AwuxpvileTon OTL T
etonpeiol Vo TUpUOKRELGGEL GAT| TNV TOGHTNTY TOU GURUAXOU TTNY 0Py, ToU £T0US, TATE TOU OEV
yvweille Ty pehhovixy (tnon X. H mopuoxeur] trg mocdtrmac [ €yel xGoT0¢ Topuywy s
403 (70 %26570¢ avd wovdda Tupaywyrc eivan 40), evd 1 T Rdknong avd povada eivan 50, Na
reocdoplotel 1 Tr, 3% mou peyiaTonolel To AVIPEVOUEYD %EpG0S THE ETOLPEINS.

[Trobeln: Av 1 etapela nopuoxevdoet noodtyia 4 tdte Ju ewonpdler ouvohixd, 610 T€hog TOU
€twug, 1006 (6o ye 50X av X < B xa 508 av X > 5, onhadr 50 min{ X, 5}.]
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Oéua 4: Eow (X,Y) dbdotarn tuyaln petofinty ye ouvdgtnon muxvotnrag movétntag
(o.m.m.)

e dry  avz? 442 <1xmay >0,
R BrapopeTind.
Zirrelton:

(B) vo mpocbiogiotodv ou tepridpiec cuvapthceg muxvotntae mbavotntac fx () xa fy (y) twv X
xou Y, won v eZetaotel av elvon aveZdptnteg Tuyaieg petafhntés.

(v) vo Bpedel n deoucupévn cuvdptnon nuxvotntag mbovétntag fxjy (zly) e X Sodévtog én Y =
y,yie0 <y <1,

(8) vo mpoobopotoly 1) Seoueupévn uéon Tl E[X|Y = y] xou 7 Seopeupévn donogd.
Var[X1Y = y] e X dodévroc 6uY =y, vio 0 <y < 1.

(€) vo umohoyiotolv oL mdavétnee P(X =Y) o P(X <Y).
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Oépa 4: (3 Baduol) Ectww (U,V) tibdotatn tuyoia petafAnth pe ouvdptnor nuxvétnog
mdavotnTag fuv(x,y), xu tepridpies cuvapthoelg nuxvétntag mbavétnrag fu(x) xa fi ().

(o) No Beevel otadepd ¢ o dote 1 owvdgtnon f(z,y) = c(fuv(z,y) + fov(y, ), va e
cuvdptnoY Tuxvotntag mbavotntag xdrolg didotatng Tuyoioac petaBAnTrg.

(B) Av (X,Y) dwdidototn tuyada petoPAnty| e ouvdptnorn muxvétnroe mdavétnrae fxy(z,y) =
flz,y) (6nwe oto gpdtnua (), tote va depydel ot fx(z) = fr(z) v xdde z € R, T
ouunepatvete i Ti¢ Tuyodec petofAntée X xou Y ?

AceiZte 611 oL BidLdoTatee Tuyoice petaPBintec (X Y) xan (Y, X) eivat tebvouee. (Tnéddeln: deigte

Y ! S | Bt |
ot fxy(z,y) = frx(z,y) yia xdde =,y € R)

(8) Na vroloyiotel n mdavétnra P(X <Y).
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Ocpa 3. a) No derydel ot

n/2 on
lim ] L e
n—+oo Jg (n — l)[

B) H X elvar ouveyric tuyaior uetaBAnty| ge muxvotrta mdavotntag /,

l\.aln—'

gy b apaan

fX(I) = { 0 Gta?()pﬁ—,!yxd{

omou ¢ > 0 gradepd.

i) Beeite ) otadepd c.

ii) No unoroyiotel v ouvagt rpr xatavopric Fx(z), = € R.

iil) Na urohoyiotouy ot gonéc E(X™), n=1,2,... .

iv) Na avaruiel oe duvapooeld 1 potoyewftpe Mx(f) e X.
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